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SESSÃO ORDINÁRIA DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL DE PUTINGA DE 05 DE outubro DE 

2021Aos cinco dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e um dezoito horas horas, reuniram-

se em sessão Ordinária os seguintes vereadores:  PRESIDENTE JULIANO MORETTO da bancada do 

PSD, VICE-PRESIDENTE MARINA BERTUOL da bancada do PSD, PRIMEIRO SECRETÁRIO IVALDO LUÍS 

MARQUESE da bancada do PSD, VEREADORA ELZA CASAGRANDE da bancada do PROGRESSISTAS , 

VEREADOR EDISON AROSI da bancada do MDB ,VEREADOR SAMUEL DALBERTO da bancada do PSD, 

VEREADOR VANDERLEI RADAELLI da bancada do PROGRESSISTAS, VEREADOR CASSIANO LUIS 

SPINELLI da bancada do PMDB, e VEREADOR FERNANDO GONÇALVES DOS SANTOS da bancada do 

PSD. Invocando a proteção de Deus, o presidente o  Juliano Moretto declarou aberta a presente  

sessão. Em discussão preliminar: Foi realizada a leitura do Ofício Circular 001/2021. e Informado 

aresposta do DAER RS sobre os Pedidos de Providência de Autoria dos Vereadores Edison e Ivaldo. Em 

discussão geral, o presidente colocou em  votação: MOÇÃO Nº 0008/2021 - MOÇÃO DE PESAR à 

família de Valdirene Lurdes Dani residente na Linha Miguelzinho Baixo no município de Putinga. 

Autoria: Vereador Juliano Moretto. APROVADO por 8 votos favoráveis. Pronunciamento de Juliano 

Moretto. REQUERIMENTO Nº 0039/2021 - Elza Zanuzo Casagrande, Vereadora da bancada do PP, com 

assento nesta Casa Legislativa vem através do presente, solicitar licença do cargo para tratar de 

assuntos particulares, nos termos do art. 16, B, do Regimento interno, no período compreendido de 30 

dias a contar do dia 11 de outubro 2021. Autoria: Vereadora Elza Zanuzo Casagrande. APROVADO por 

8 votos favoráveis. PEDIDO DE INFORMAÇÃO Nº 0008/2021 - Os Vereadores que esta subscrevem, 

nos termos regimentais vigentes, propõe aos nobres colegas para que após análise e votação, seja 

enviado ao Executivo Municipal este pedido de informações que objetiva esclarecer dúvidas de ações 

previstas no Projeto de Lei nº 049/2021 Autoria: Vereador Juliano Moretto, Fernando Gonçalves dos 

Santos, Marina Bertuol, Samuel Dalberto, Ivaldo Luís Marchese. APROVADO por 8 votos favoráveis. 

Pronunciamento de Marina Bertuol. Pronunciamento de Fernando Gonçalves dos Santos. 

Pronunciamento de Juliano Moretto. Pronunciamento de Edison Arosi. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 

0046/2021 - Sugere ao Prefeito Municipal a construção de banheiros públicos junto a praça da matriz. 

Autoria: Vereadora Marina Bertuol. APROVADO por 8 votos favoráveis. Pronunciamento de Marina 

Bertuol. Pronunciamento de Fernando Gonçalves dos Santos. Pronunciamento de Vanderlei Radaelli. 

Pronunciamento de Elza Zanuzo Casagrande. Pronunciamento de Ivaldo Luís Marchese. PEDIDO DE 

PROVIDÊNCIA Nº 0047/2021 - Sugere ao Prefeito Municipal, através da Secretaria de Educação, que 

se avalie a possibilidade de estabelecer o mínimo de três horas-aula de educação física nas escolas de 

educação básica do município. Autoria: Vereadora Marina Bertuol, Juliano Moretto. APROVADO por 8 

votos favoráveis. Pronunciamento de Marina Bertuol. Pronunciamento de Juliano Moretto. 

Pronunciamento de Edison Arosi. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 0048/2021 - Sugere ao Prefeito 

Municipal a reforma/conservação da Escola Municipal Felipe Camarão, localizada na Linha Dr. Carlos 

Barbosa. Autoria: Vereadora Elza Zanuzo Casagrande. APROVADO por 8 votos favoráveis. 



Pronunciamento de Elza Zanuzo Casagrande. Pronunciamento de Ivaldo Luís Marchese. 

Pronunciamento de Juliano Moretto. Pronunciamento de Fernando Gonçalves dos Santos. PROJETO 

DE LEI EXECUTIVO Nº 0049/2021 - DISPÕE SOBRE O PLANO PLURIANUAL PARA O QUADRIÊNIO 2022-

2025 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Autoria: Poder Executivo. Pronunciamento de Marina Bertuol. 

Pronunciamento de Edison Arosi. Pedido de vista aprovado unânime. PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº 

0051/2021 - ALTERA A LEI MUNICIPAL Nº 791/1995, DE 21 DE AGOSTO DE 1995, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. Autoria: Poder Executivo. APROVADO por 8 votos favoráveis. Declara a sua 

participação na companhia da colega Marina, na data de 25/09/2021, no encontro realizado pela 

AVAT, da qual somos associados, em Doutor Ricardo. Apontou os assuntos tratados, destacando a 

importância da avaliação  de suportes turísticos (hotel, restaurantes, etc). Afirma a relevância do 

desenvolvimento turístico. E Sugere a participação dos Vereadores no encontro da AVAT. Indica que o 

próximo ocorrera na cidade de Fazenda Vila Nova. fez menção a cobrança da população sobre as 

entradas do interior, eis que necessária a manutenção. Nada mais havendo a declarar, o presidente 

declarou a confecção e leitura da presente ata. Após declarou encerrada a presente sessão, 

convidando os vereadores para participarem da próxima sessão. 


